



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: redaksi.guojiribao@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt:Win

## 國際日報

一报在手 能知天下事  
NO:106304036  
一九八一年创刊  
www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

### 佐科维总统在明古鲁视察修路工程

7月21日,佐科维总统在明古鲁省北明古鲁县视察 Kerkap-Tanjung Agung Pali 公路修复工作的进程。



## 总统促地方政府敢于落实预算

### 积极发展建设是职责 若不挪用公款何惧之有

【本报讯】佐科维总统于7月21日在北明古鲁县对 Kerkap-Tanjung Agung Pali 路段进行实地视察时声称,如果地方政府正确使用预算开支,就不必惧怕落实使用国家预算。佐科维总统说:“地方政府的职责就是积极落实使用国家预算,推动中央和地方的各项建设。如果没有滥用国家预算何必要害怕呢?我自己也当过市长,也当过省长,如果没有挪用公款何必要害怕,若是盗用公款那就另当别论!”

## 卢虎愿意成为从业党总主席

### 前提为获得多方支持 自信能壮大本党

【本报讯】从业党(Golkar)顾问委员会主席卢虎(Luhut Binsar Pandjaitan)承认,如果许多干部支持他的话,他愿意成为本党总主席。这是他在7月20日在罗盘报(Kompas)电视台的洛西(Rosi)节目中回答电视台总编辑洛西安娜(Rosianna Silalahi)提出的话题。他说:“如果确实有许多人提议我成为从业党总主席也行。然而我现在何必考虑此事?我的工作都已忙得不可开交。”卢虎称,从业党许多干部推动他竞选榕树标志的政党总主席。他不拒绝此事,但他也自承并无野心成为本党总主席。他说:“我告诉他们,我不是坐在这位子的人,他们试图劝说,你们请便吧,我不想打架。”卢虎承认,如果他受推举为从业党总主席,他不愿浪费金钱。他说:“这是第二个原因,如果这是你们要说的话,我不要玩金钱,让从业党返回以前的模样,并走向更美好的未来。”这位现任海事与投资统筹部长称,如果他是从业党总主席,他希望能增强本党内部结构。而今他不愿出现分裂的言论,因为将削弱目前由艾朗卡(Airlangga Hartarto)领导的政党的选票。此外,支持从业党的群众也还很强,甚至深入到草根阶级。即便如此,该增强的现象必须持续保持。他说:“如我是从业党总主席,我仅要改善本党。至于在立法选举方面,我自信能拿到至少86个席位。”如悉,从业党于2019年获得85个国会席位,共获得1722万9789张选票(12.31%总票数),在国会的席位排名第二政党。据悉,卢虎否认他是在幕后指使从业党的一部分干部举行全国特别协商大会,企图推翻艾朗卡的总主席位置的谣言。(Ing)



### 尤托:国军未与柯戈亚谈判

7月21日,国军总司令尤托将军在总警长里斯提约将军陪同下于雅加达回答媒体记者的提问时说,国军并未与柯戈亚(Egianus Kogoya)所领导的武装犯罪团伙谈判。

## 印尼政府支持缅甸恢复民主制度

### 马福和雅松纳先后接见多国工人代表团

【本报讯】政治、法律和安全统筹部官网于7月20日(周四)发出新闻稿表示,本部部长马福在前一天接见了来自比利时、马来西亚和日本等国的工会代表团之后表示,印尼的工人无论身处何地都不能再被压迫。上述会见马福部长的工会代表团,表达了他们对缅甸民主状况和工会成员在那里受到军政府的各种压力的关切。工会代表希望印度尼西亚作为东盟主席国能在推动缅甸局势改善方面发挥积极作用。马福在接待各国工会代表团后说:“所有工人,包括印尼工人和缅甸工人等,无论身处何地,都需要与各方合作,不能再被压迫,在缅甸的工人更是如此。”他表示,印尼政府在保护旅居缅甸工作的印尼劳工方面也面临困难,尤其是对在缅甸成为人口贩卖犯罪(TTPO)受害者的印尼劳工。关于这一点,马福说,今年5月在东努省拉布安巴佐(Labuan Bajo)召开的东盟国家峰会上,各方已经一致同意共同合作应对人口贩卖犯罪。马福强调,印尼政府不会抛弃工人阶级。他说:“对于与劳工相关的社会问题,政府不会抛弃工人阶级,并将与工人阶级进行对话。”此前,司法与人权部长雅松纳(Yasonna Laoly)于7月18日(周二)在雅加达司法与人权部办事处接待国际贸易联盟(ITUC)主席、全球工会联盟(GUFs)和东盟工会理事会(ATUC),以及东盟人权事务会议员组织(APHR)代表团时表示,印尼政府支持国际劳工运动的努力,以恢复缅甸的民主,为缅甸人民带来和平。雅松纳还于7月20日(周四)发表书面声明说:“我们非常支持和关心缅甸民主制度的恢复。”如悉,上述多个国家代表团访问政治、法律和安全统筹部长马福,以及司法与人权部长雅松纳的目的,是为了推动东盟国家的使命,尤其是成为东盟主席国的印度尼西亚。按照计划,他们从7月18日至7月31日共同游说东盟各国政府,希望能建立公民联盟,以支持缅甸民主制度的恢复。如所周知,早在2021年4月24日,东盟各国领导人就有关缅甸问题在雅加达召开了特别高峰会议。会后,各国领导人发表联合声明说,作为一个大家庭,东盟各国领导人就缅甸最近的事态发展进行了讨论,并达成五项共识。五项共识主要内容,包括各方应立即停止暴力活动,保持最大程度的克制;各方应展开建设性对话,从人民的利益出发,寻求以和平方式解决问题;东盟特使应在东盟秘书长协助下推动对话进程;东盟应通过东盟灾害管理人道主义援助协调中心提供人道主义援助;东盟特使和代表团应访问缅甸,与有关各方举行会谈。(Irw)

台湾佛教慈济基金会 印尼分会  
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA  
计较少一点,  
付出多一点,  
就是可爱人生。  
恭录自证严法师静思语

### Mr. Bagus

Magic Cleaning Sponge  
魔法海绵  
Caru Instan Menghilangkan Noda  
所有污渍,一擦即净

國際日報官網  
https://guojiribao.com/

## Basanta

Live and Bloom

即将推出!

参观展示单位

价格从 Rp 1 M-an起\*

分期付款从 Rp 5 Jutaan/月起\*

Hadiah Langsung 直接赠送

BASANTA的优势

1. 自动吊杆门
2. 成人及儿童游泳池
3. 多功能厅
4. 儿童游乐场
5. 3对3篮球场
6. 凉棚车棚
7. 智能门锁
8. 3点中央安保监控
9. 挑高天花板
10. 同质瓷砖60x60
11. 3至4+1间卧室
12. 卧室&客厅隐形空调管
13. 2眼炉灶
14. 电热水器
15. 光纤网络
16. 花园区
17. 屋顶水箱
18. 电力3,500 伏安

土地面积: 96 平方米 (8 x 12 米) | 建筑面积: 122 平方米

Type Bellflower

(021) 3110-3838 0823 38 100 100 www.suvarnasutera.com suvarnasutera.official